

上个月,3个500万以上大奖花落无锡;这个月,又有3个500万大奖送上门

40天 体彩造就12个百万富翁

4月8日,7位数500万;4月9日,7位数500万;4月10日,大乐透500万……随着4月10日晚上无锡体彩大乐透第10040期的开奖,无锡转眼间又多了一个百万富翁。这已经是无锡彩民自3月份以来拿下的第12个百万大奖了,让人惊呼财神是不是过完年就常驻无锡了。

3天连中3个500万

4月10日晚上体彩大乐透第10040期刚刚开出“13 20 26 31 35 + 02 11”的中奖号码,不久网上就显示本期体彩大乐透一共送出4注500万元一等奖。让人惊叹不已的是,4月11日上午就有人爆料称,其中一注是在无锡市江阴华陆路33号02776体彩网点买下的。

太疯狂了,我印象中这已经不是无锡今年第一次有人中500万元大奖了吧。”在无锡一家网站论坛里,有网友不无妒忌地说。很快又有网友爆出更惊人的消息,称无锡彩民已经上演帽子

戏法:在4月8日、9日、10日连续3天连中3个500万元。

的确是这样的。4月8日晚上,体彩7位数在12期没有人中头奖之后,在第10052期送出1注特等奖,开奖号码为“6953697”,是在无锡塘南路64号的02036体彩网点买的彩票。4月9日晚上,第10053期又送出2注特等奖,开奖号码为“6220462”,分别落户无锡和苏州,无锡是位于江阴陆桥镇新丰街88号的02727体彩网点中奖。”无锡市体彩中心有关人士说,“本来连续两天都有无锡彩民中500万已经很厉害了,没想到4月10日星期六的体彩大乐透又给了无锡彩民惊喜。”

帽子戏法3月就演过

更加让人觉得不可思议的是,在今年3月份无锡彩民就已经上演过500万大奖的帽子戏法了。记者查阅发现,在3月3日,体彩大乐透10024期无锡02051站点中出1注556万;3月6日10025期,无锡02623站点中出1注500万;3月8日10026期,无锡02609站点

中出800万。与这次连续3天都有人中500万相比,连续3期体彩大乐透都有无锡彩民中500万元巨奖的含金量也是相当的高。

据无锡市体彩中心统计,从3月份开始截至目前,无锡彩民已经拿下一共12个超百万的大奖,其中3月份无锡彩民拿下创造纪录的8个百万以上大奖,这在江苏体彩历史上是绝无仅有的,而4月份才过去三分之一,无锡彩民又掀起中奖狂潮,在10天内也已揽获4个百万以上大奖,分别是7位数2个500万,大乐透1注500万,财神到100万,大有赶超上月中奖纪录的势头。此外,2010年以来无锡彩民已经中出14个百万巨奖的数量也是全省之最。

频频中奖不只是幸运

体育彩票到处都有卖,为什么奖老被无锡人中呢?有网友发帖不无嫉妒地说这是因为“财神过完年就被无锡人请到无锡去了”。这种说法其实只是网友的调侃,无锡市体彩中心有关负责人认为其实这与无锡体彩销售情况火爆是分不开的。

去年,无锡体育彩票销售一举突破10亿元,成为江苏省内第二个突破10亿元体彩销售量的地级市。从人口数量来看,无锡10亿元的含金量是相当高的,也就是买彩票的人非常多。

买的人多,中奖概率当然就会高。”体彩中心有关人士说。据了解,电脑体育彩票是1998年6月3日在无锡开始发行销售的,到2008年年末,10年累计销售不过才30亿元,没想到光2009年一年就突破了10亿元。更值得一提的是,在全省10个体彩销售额突破1亿元的县(区)中,无锡就有江阴、宜兴、锡山、惠山4个,江阴更是成为全国首个体彩年销量突破2亿元的县级市,所以4月份连中3元的500万大奖有2个出自江阴也是顺理成章。

据了解,在2008年无锡一位彩民还以2元钱购彩中得2056万元巨奖。不算2010年中得的14个百万大奖,从1998年到现在的12年间,无锡已产生千万大奖2个,五百万以上大奖69个,一百万以上大奖168个,创造了超过200个百万富翁。

金辰 陈超

文保专家汇聚“无锡论坛”发倡议

文化景观遗产保护要走中国特色道路

4月10日开始的中国(无锡)吴文化节真是好戏连台,开幕式气势恢宏的祭祀泰伯典礼还在人们脑中流连,8万人逛惠山民俗庙会的盛况还历历在目,各种关于吴文化的活动又陆续展开——“无锡论坛”,无锡书画博物馆、无锡道教音乐馆开馆,阖闾城遗址保护论证相继开幕。

倡议保护文化景观遗产

这已是海内外文化保护专家连续五年齐聚无锡了,他们都是来参加在国内文化遗产界最具影响力的高端论坛“无锡论坛”的。中国建筑设计研究院建筑历史研究所所长陈同滨等专家在论坛上提出,文化景观遗产是人与自然互动的结果,具有历史、艺术、科学价值。截至2009年,全世界有59处文化景观遗

产被列入《世界遗产名录》,其中包括我国的庐山和五台山;至2010年,在中国世界文化遗产预备名单的32处遗产中,单纯属于文化景观类的仅有杭州西湖;今后的申遗,文化景观遗产将是常项,我国要偏重文化景观的研究、认定和申报。

对于这样的观点,与会专家都表示支持。为此,论坛发出倡议:提高重视程度,提升保护意识;突出保护特色,树立科学理念;完善法规体系,理顺管理机制;深化专项规划,实施科学保护;加强基础研究,鼓励多方合作;加强能力建设,扩大保护队伍。专家们强调,文化景观遗产保护是一项可持续的历史性事业,要以更加开放的思维、长远的眼光,将具备潜力的文化创造成果培育为未来的文化景观遗产。同

时应当创造性地走出中国特色的文化景观遗产保护实践道路。

书画博物馆隆重开馆

仿佛要与专家的倡议相呼应,昨日两个富有浓郁文化气息的展馆也正式开馆。由1910年建造的九丰面粉厂老厂房改建而成的无锡书画博物馆昨日上午开馆,馆舍共五层楼面,总面积2500平方米。馆内以不同形式展出了顾恺之、倪瓒、王维、吴观岱、徐悲鸿等一批历代无锡籍著名书画家的作品和部分文物,通过多幅艺术作品、历史资料和实物、图书音像资料、展板以及多媒体平台等,展示无锡书画之乡的历史沿革、大师名家、风格流派、书画艺术等方面个性和特色,表现无锡书画艺术的神韵和魅力。

同为中国(无锡)吴文化节十大活动之一无锡道教音乐馆也是在昨天开馆。该馆设“厚重的历史”“杰出的人物”“丰富多彩的器乐”和“生态展示”四个展室,集中展示了无锡道教音乐的历史渊源、类别、主要价值、基本特征以及保护计划。

阖闾城遗址保护论证

在此次吴文化节上,阖闾城遗址保护问题也备受关注。4月11日,10多位中国考古、历史及大遗址保护界的专家学者,在阖闾城遗址保护总体规划(纲要)论证会上,为《阖闾城遗址保护规划纲要》梳理把脉,研究论证。目前无锡市政府有关部门正在紧张地进行整个阖闾城的保护和开发,此次专家的认定对于阖闾城遗址保护和建设意义重大。金辰 陈超

湖南景区门票“白菜价”让人羡慕

网友忠告:无锡千万别因为几个门票钱把慕名而来的游客吓跑

与快报日前报道《百姓“白菜价”无锡所有景点至少要花1098元》一文形成鲜明对比的是,日前有网友在无锡知名网络论坛上发帖称:“一张整合了湖南省150个经营门票的旅游区(点),全国88条旅游线路,售价为79元的旅游服务卡日前在湖南正式发行。拥有该卡除可享受省内70%的热点旅游景区的门票优惠外,消费者还将享受住宿、漂流等项目的免费优惠。”不少网友跟帖羡慕地表示,湖南人将率先进入“旅游白菜价时代”,反观无锡,动辄数十上百元的门票不但把外地人挡在门外,也让不少无锡人望而却步。

网友“今日关注”在东林书院发布的《湖南“白菜价”旅游模式可否推向全国?》一帖,迅速

引起不少网友对目前锡城旅游景点高票价不满的共鸣。有网友甚至称,在徐霞客出生的地方,旅游景区的门票却属于全国“贵族”之列,怕是徐霞客生在当代,连无锡都走不出。

有网友跟帖称,想必更多喜欢出去游玩的网友看到湖南“白菜价旅游”清单也会心动,依靠旅游景点低票价吸引人气,赚足游客在当地的过境消费,才是一个地方政府真正想持续发展旅游经济的长远之计。网友“头头弥勒”的跟帖则是进一步让无锡网友羡慕了一把桂林同胞的优待。“头头弥勒”称他在桂林生活了8年,桂林免费的东西太多了,数十条免费公交线路、80%的景点免费(很多景区就没有围栏)、免费的饮用水、免费的四五

星级厕所。本地人很看得透,景点门票算什么,如果顾客能多留一日,住酒店、餐饮、购物,哪一项赚的钱都比门票多。”

相对于湖南景点的“白菜价”、桂林景点的“多免费”,网友“laoqian”只能羡慕地称:“眼热,无锡什么时候也这样呀?现在园林卡都198元,还只能去几个公园。”针对无锡目前景点高票价,且“各自为政”联票,还没有能游遍无锡全市景区的“旅游一卡通”,网友“飞来飞去”发帖笑侃称:“出过徐霞客的地方门票收得比哪里都高,徐霞客若是生在当代,怕是连无锡都走不出去。”

网友“laoqian”更是根据自己的切身体会给出了目前无锡旅游景点门票的“真实价格”:对

比北京,无锡景点门票真正的价值:鼋头渚20元,蠡园15元,梅园、惠山10元。改革开放以来什么东西涨价最多?就是公园门票,改革开放前惠山门票5分,鼋头渚2角,涨了多少倍啊!称这是“抢钱”不为过。改革开放前大米(每斤)1角4分,现在2元不到,才10多倍。”更有网友直呼,连无锡的近邻常州,绝大多数的公园也都免票,但在各项经济指标均领先的无锡却还死抓着门票钱不放,恐怕会把慕名而来的游客吓跑不少。

金辰 薛晟



»天气预报

明天又要下小雨 最高气温降到8℃

据无锡气象台预报,未来几天无锡将以降水天气为主,气温逐渐下降。16日起,气温明显回升。气象专家表示,虽然无锡明天也将出现雨水天气,但应该不会出现暴雨,未来48小时的降温也在6℃以内,而且后天就会雨止转为多云天气,所以市民不必过于担心。

今日空气质量状况

预计今日空气状况为良好,污染指数为51至71,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气预报

今日,阴到多云,偏北风4-5级,最低气温8℃,最高气温11℃。
明天,多云转阴有小雨,最低气温5℃,最高气温8℃。
后天,雨止转阴到多云,最低气温4℃,最高气温9℃。唐奕

»资讯

公安出台“四个严禁”

举报违规请拨82755007

无锡市公安局消息,“无锡公安民警‘四个严禁’”规定正式出台,并向社会公布,接受群众监督。

“四个严禁”的内容是:1.严禁泄露公安警务秘密,通风报信或为违法犯罪活动提供便利条件。2.严禁接受或变相接受案(事)件当事人和管理、服务对象的礼品礼金以及吃请、旅游、健身、娱乐等形式的消费活动。3.严禁参与或变相参与经营公共娱乐场所。4.严禁进入营业性歌舞娱乐场所、酒吧和洗浴场所包厢消费、娱乐。

民警违反“四个严禁”规定的,将视具体情况给予党纪政纪处分或辞退处理;构成违法犯罪的,依法追究法律责任,同时追究有关领导责任;领导干部违反的,先予免职。

无锡市公安局欢迎社会各界对公安民警执行“四个严禁”的情况予以监督,如发现违规问题,请及时拨打82755007举报。薛晟

老动物园15日闭园

旧址将改做青少年乐园

历经56年风雨的位于锡惠公园内的无锡老动物园将于4月15日结束它的使命,不再接受游客参观。

据了解,老动物园搬迁后,原址区域将整合作为锡惠公园的一个新的游玩内容。目前的计划为整合原来的动物园游乐设施,加上新增的健身器材等设施,打造一个供青少年玩乐、健身的场所。

270家无锡企业 参展广交会

无锡市商务局消息:第107届中国进出口商品交易会(广交会)将于4月15日至5月5日在广州分三期举办。无锡市将有270家外贸企业参展。

据了解,本届广交会,无锡交易团共有参展企业270家,其中生产企业147家,外贸公司67家,外资企业56家。在保持较高展区覆盖率的同时,展品结构进一步优化。无锡机电展品展位占42.6%,轻工展品占24.8%,建材五金工具展品占18.6%,纺织展品占13.3%。据悉,将有近50%的参展商品是全新开发的新产品,展示出无锡出口产品的设计、新功能、新款式,提高产品的技术含量和附加值。唐奕